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УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ НАРАХУВАННЯ ЗАРОБІТНОЇ 

ПЛАТИ 

Одна з найважливіших і надскладних ділянок обліку є облік 

заробітної плати. Облікова-аналітична система даних із заробітної плати 

перебуває в центрі уваги різних суб’єктів, а саме: працівників, власників, 

пенсійного фонду, податкової служби.  

Методологічні   засади   формування   в   бухгалтерському   обліку  

інформації про виплати  (у  грошовій  і  не  грошовій  формах)  за  

роботи,  виконані  працівниками,  та  її  розкриття  у  фінансовій  

звітності визначає Положення  (стандарт)  бухгалтерського  обліку 26 

«Виплати працівникам»   [1]. 

На рахунку 66 «Розрахунки за виплатами працівникам» ведеться 

узагальнення інформації про розрахунки за виплатами працівникам, які 

належать як до облікового, так і до необлікового складу підприємства, - з 

оплати праці (за всіма видами заробітної плати, премій, допомог тощо), за 

не одержані в установлений строк з каси підприємства суми з виплат 

працівникам, за іншими поточними виплатами. 

Рахунок 66 «Розрахунки за виплатами працівникам» має такі 

субрахунки, а саме: 661 «Розрахунки за заробітною платою»; 662 

«Розрахунки з депонентами»; 663 «Розрахунки за іншими виплатами» [2]. 

Для удосконалення обліку розрахунків за виплатами працівникам 

пропонуємо додаткові субрахунки до рахунку 66 «Розрахунки за 

виплатами працівникам»: 661 «Розрахунки за заробітною платою», який 

уточнімо субрахунками: 1) 6611 «Розрахунки за основною заробітною 

платою», а саме: 

66111 «Розрахунки за тарифною ставкою, посадовим окладом» та 66112 

«Розрахунки за оплатою праці за час перебування у відрядженні»; 2) 6612 

«Розрахунки за додатковою заробітною платою», а саме: 66121 

«Розрахунки за премією», 66122 «Розрахунки за оплатою роботи в 

надурочний час, святкові та неробочі дні», 66123 «Розрахунки за 
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індексацією заробітної плати», 66124 «Розрахунки за відпусткою за 

поточний місяць», 66125 «Розрахунки за відпусткою за наступний період», 

66126 «Розрахунки за іншими нарахуваннями за невідпрацьований час»; 3) 

6613 «Розрахунки за іншими заохочувальними та компенсаційними 

виплатами»,а саме: 66131 «Розрахунки за винагородами та заохоченнями, 

що мають одноразовий характер» та 66132 «Розрахунки за матеріальною 

допомогою, що має систематичний характер»; 4) 6614 «Розрахунки за 

іншими виплатами, що не належать до фонду оплати праці», а саме: 66141 

«Розрахунки за оплату перших 5 днів тимчасової непрацездатності за 

рахунок коштів підприємства» та 66142 «Розрахунки за витратами на 

відрядження». 

Отже, удосконалення обліку розрахунків за виплатами працівникам 

за допомогою введення додаткових субрахунків до рахунку 66 

«Розрахунки за виплатами працівникам» поліпшить обліково-аналітичну 

систему даних, зміцнить інформаційну безпеку та забезпечить стабільність 

роботи підприємства. 
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